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Phonologie / orthographe : 
Lire les mots qui sont sur la fiche son [OU]  

Jour n°  Les mots à apprendre, le son [Ou]  

1) Lundi  La poule – ou – il ouvre – un jour – une journée – un journal – 

des journaux - une joue – il joue 

2) Mardi  bonjour – la bouche – une boule – un four – une poupée – une 

route – une couleur - où vas-tu ? - le football 

3) Jeudi la cour – un mouton – des moutons – de la soupe – pour – 

aujourd'hui – rouge – rouges 

4) Vendredi pouvoir – nous – vous – beaucoup – sous – surtout – tout – le 

cou – un loup – 

 

A faire le lundi, mardi, jeudi et vendredi :  

Seul : Je copie trois fois les mots du jour dans le cahier du soir. 

Avec un adulte :  

Dicter les mots du jour. 

Dicter la phrase du jour :  

Jour n°  Les Phrases du jour  

1) Lundi  Un jour il ouvre le journal. 

2) Mardi  Bonjour, où vas-tu ? je cherche ma poupée.  

3) Jeudi Un mouton va sur la route. Un mouton ne va pas sur la route.  Où vas-

tu ? 

4) Vendredi Il a une boule et un ballon. Aujourd'hui elle joue avec une poupée. 

 

A faire tous les jours :  

Seul et avec un adulte : S’entraîner à faire les gammes de lecture  
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A faire lundi et mardi : 

Lundi : 

Seul :  

 

 

 

Mardi : 
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Grammaire :  
Lundi :  

Avec un adulte : Demander à votre enfant de vous donner la définition d’une phrase :  

Une phrase est une suite de mots qui a du sens. Elle raconte quelque chose. L’ordre des mots 

est important. 

Quand on écrit une phrase, on doit marquer :  

- Le début de la phrase en mettant une majuscule au premier mot ;  

- La fin de la phrase en mettant un point. 

 

Seul :  

 

 

 

 



 
 

4 

Mardi : 

Seul : 

 

Jeudi :  

Seul :  
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Vendredi :  

 

 

Lecture : 
Seul :  

Jeudi  

Lire le texte « Quel désordre ! » 

Répondre aux questions 1,2,3  

 

Vendredi  

Lire le texte « Quel désordre ! » 

Répondre aux questions 4, 5  
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Ecriture : 
Tous les jours : 

Faire une fiche d’écriture par jour, avec soin et application, pourquoi pas sur 

fond musical. 

 

Mathématiques : 

Résolution de problème  
A faire le jeudi et le vendredi : 

Avec un adulte ou seul :  

Faire les problèmes 3 et 4 . Fiche problèmes. 

Jeudi : Faire le problème n°3  

Vendredi : Faire le problème n°4 

Numération :  
Lundi :  

Dans 56 : 

Quel est le chiffre des dizaines ? :  ……………………………. 

Quel est le chiffre des unités ?:  ……………………………. 

Quel est le nombre de dizaines ?:  ……………………………. 

Ecris en lettres ces nombres 

46 :  ……………………………………………………………………. 

18 :  ……………………………………………………………………. 

57 : ……………………………………………………………………. 

62 : ……………………………………………………………………. 
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13 : ……………………………………………………………………. 

Mardi : 

Ecris en chiffres ces nombres 
 
dix-huit : ………      vingt-sept : ………       trente – quatre :  
 
neuf : ………      quarante-neuf : ………            trente-six : ……… 
 
vingt-huit : ………     cinquante et un : ………           soixante-deux : ……… 
 
Colorie le plus petit nombre de chaque liste. 
 

13 42 25 63 25 60 31 25 8 

 
33 41 52 61 19 22 20 55 50 

 
68 32 24 33 35 62 69 58 51 
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Jeudi : 

Relie les nombres. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Complète les suites de nombres. 

 

 

 

Vendredi :  

Range ces nombres dans l’ordre croissant : du plus petit au plus grand. 
 

35 – 64 – 50 – 45 – 12 – 32 - 19 

 

 

 

39 46 
52 
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Range ces nombres dans l’ordre décroissant : du plus grand au plus petit. 
 

68 – 23 – 19 – 8 – 52 – 40 - 34 

 

 

9 Devinette 

J’ai le même chiffre des dizaines que vingt-sept. 

J’ai le même chiffre des unités que quinze.        Je suis  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

10 

Géométrie : 
Mardi  

Seul : Lire la leçon   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seul : Faire la fiche géométrie  
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Arts plastiques : 
Vendredi 

Seul ou avec un adulte  

À la manière de Romero de Britto.  

 

- Finir son coloriage à la manière de Romero Britto.  

 

Mais attention, il ne s’agit pas de colorier tout simplement. Il faut réaliser une 

oeuvre à la manière de Britto. Utiliser le coloriage de son choix, prolonger 

certaines lignes du coloriage, afin d’habiter toute la page. 

Fiches sur les arts plastiques  

Voici une vidéo pour vous aider : 

https://www.youtube.com/watch?v=fs_1NjZIsB0 

 

Musique : 
Jeudi  

Avec un adulte : 

Faire écouter à votre enfant " Le Barbier de Séville Figaro" : 

https://www.youtube.com/watch?v=xb98wKXvr3c 

Demander à votre enfant d'où vient cette œuvre, dans quel lieu on peut entendre ce type de 

musique.  

Demander à votre enfant ce qu'il pense de l'opéra, s'il y'a des codes à respecter ? Est-ce que tout 

le monde peut y aller ? 

 

Montrer la vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=zoBltAeyucY&t=9s 

 

https://www.youtube.com/watch?v=fs_1NjZIsB0
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Education morale et civique : 
Jeudi ou vendredi Avec un adulte  

Dans les ressources, vous trouverez un texte issu des recueils Goûters-philo intitulé “à quoi ça 

sert de savoir”. Demandez à votre enfant, à l’oral ou à l’écrit, « à quoi ça sert de savoir ». Puis 

lisez ensemble le petit texte proposé. Une fois lu, demandez-lui s’il veut à nouveau répondre à 

la question posée en amont de la lecture, et y apporter des précisions. 


